



Участникам, организаторам и гостям
Третьей международной конференции
«Наука на МКС»



Российская Академия Наук

Глубокоуважаемые друзья!

Рад приветствовать вас на Третьей международной конференции «Наука на МКС».

Мы по праву гордимся историей отечественной космонавтики и замечательными традициями, заложенными основателями российской ракетно-космической отрасли. В её летописи было немало славных страниц — полёт Юрия Алексеевича Гагарина, первый выход человека в открытый космос, создание долговременных орбитальных станций. Запуск Международной Космической Станции стал ещё одним ярким событием, позволившим продвинуться вперёд в изучении Вселенной, получить ценнейшие для науки данные и практический опыт.

Подчеркну, что дальнейшее освоение Космоса ставит перед научным сообществом новые задачи. Они требуют серьёзной исследовательской работы, реализации новых значимых научных проектов — в том числе создание Российской орбитальной станции, проведения исследований в области медицины, биологии, физики, химии, по целому ряду других востребованных направлений.

Уверен, что нынешняя конференция, программа которой объединила авторитетных учёных, квалифицированных специалистов, будет в полной мере способствовать решению этих научных задач, позволит обсудить широкий спектр вопросов, связанных с изучением Вселенной.

Желаю вам плодотворной работы, интересных научных дискуссий и всего самого доброго.

Президент РАН
академик РАН


Г.Я. Красников